



Artikel-Nr.: KRT-VST-00106

Kurzbeschreibung: Innenmaß: 246x357x bis 50mm

Erscheinungsdatum:2016-09-23

# Versandtasche aus extrem stabiler Wellpappe DIN B4 | braun

Menge	Preis inkl. MwSt.		Preis zzgl. MwSt.	
Einheit: Pack	Einzelpreis	Grundpreis	Einzelpreis	Grundpreis
ab 1	68,43 €*	0,69 €/Stück*	57,50 €	0,58 €/Stück
ab 3	58,71 €*	0,59 €/Stück*	49,33 €	0,49 €/Stück
ab 6	52,94 €*	0,53 €/Stück*	44,48 €	0,45 €/Stück
ab 12	48,89 €*	0,49 €/Stück*	41,08 €	0,41 €/Stück

Inhalt: 100 Stück/Pack

Versandkostenfrei in Deutschland (außer Inseln)

#### Lieferzeit 2-3 Werktage

### Produktinformationen "Versandtasche aus extrem stabiler Wellpappe DIN B4 | braun"

Farbe	braun	
Innenmaß L x B x H	246 x 357 x bis 50mm*	
Außenmaß L x B x H 261 x 373 x bis 52mm		
DIN Maß	DIN B4	
Einzelgewicht	97g	
Тур	PP W01.06	

<sup>\*</sup> bei zunehmender Füllhöhe verändern sich Innen- und Außenmaß

#### **EINSATZBEREICH**

Kataloge, Prospekte, Zeitschriften, Bücher, Kalender, Urkunden, DVD, CD-Rom, Fotos, Warensendungen usw.

### **VORTEILE**

- extrem starker Knickschutz
- umlaufender Kantenschutz
- Zweifach-Verschluss-System
- Sicherheitswellenschnitt als Verletzungsschutz
- Aufreißfaden für sicheres Öffnen
- · sicherer und umweltfreundlicher Selbstklebeverschluss
- variable Füllhöhen bis ca. 50 mm
- Artikel PPW0110 und PPW0111 sind für Kalender geeignet

Seite 1 von 2

<sup>\*</sup> Alle Preise inkl. gesetzl. Mehrwertsteuer, zzgl. Versandkosten und ggf. Nachnahmegebühren, wenn nicht anders beschrieben





### Eine Frage zu "Versandtasche aus extrem stabiler Wellpappe DIN B4 | braun"

- Stellen Sie hier Ihre Frage.

## Mehr Bilder zu "Versandtasche aus extrem stabiler Wellpappe DIN B4 | braun"









